



## CENTAR ZA ŠKOLOVANJE U INOSTRANSTVU OSNOVAN 1982. GODINE

# Dublin City University

**Dublin City University** osnovan je 1975. godine i fokusom na preduzetništvo, tržište i promovisanje istraživačkog rada uvodi novi pristup u irskom obrazovnom sistemu. Zbog toga se smatra jednim od najinovativnijih i najnekonvencionalnih univerziteta u Irskoj. Kao mlada i dinamična ustanova koja nudi moderan nastavni plan i internacionalno okruženje, sa ponosom ističe da školuje skoro 16.000 studenata koji potiču iz 116 zemalja sveta (20% od ukupnog broja su internacionalni studenti). Univerzitet čine tri fakulteta i dve škole, a bogatu akademsku ponudu čini preko 70 programa osnovnih i master studija iz humanističkih i društvenih nauka, zdravstva, inženjeringa, računarstva i biznisa. **DCU** prvi u Irskoj uvodi Intra sistem radnih praksi koji predstavlja vrlo važan deo učenja i ove plaćene radne prakse obavezan su element studiranja na 30 smerova.



### OSNOVNE STUDIJE

*Bachelor of Arts/Bachelor of Science* su programi osnovnih studija koje traju 3 ili 4 godine u zavisnosti od sadržaja programa i toga da li uključuju obaveznu radnu praksu ili ne. Studenti imaju pristup najsavremenijim nastavnim objektima koji uključuju studijska pozorišta, istraživačke centre, televizijska i zvučna studija, učionice, napredne jezičke laboratorije, IT kabinete i još mnogo drugih. U ponudi su različiti smerovi u zavisnosti od oblasti interesovanja, a neki od smerova su:

- **DCU Business School** (*Business Studies, Accounting and Finance, Marketing, Innovation and Technology, Aviation Management, Global Business i drugi*)
- **Faculty of Humanistic & Social Sciences** (*Communication Studies, Journalism, Civil Law, International Relations, Theology and Religious Studies i drugi*)
- **Faculty of Engineering & Computing** (*Electronic and Computer Engineering, Mechatronic Engineering, Biomedical Engineering, Data Science i drugi*)
- **Faculty of Science and Health** (*Financial Mathematics, Chemical and Pharmaceutical Sciences, Biotechnology, Sport Science and Health i drugi*)
- **DCU Institute of Education** (*Early Childhood Education, Religious Education and Music, Education and Training, Bachelor of Education i drugi*).

### MASTER STUDIJE

*Master of Arts/Master of Science* su jednogodišnji ili dvogodišnji programi master studija čije trajanje zavisi od načina studija (pun fond nastave ili manji fond na duži period) i odabrane studijske oblasti. U ponudi su različiti smerovi po oblastima, i interesovanju studenta i odabranom fakultetu/školi pri univerzitetu. Neki od smerova su sledeći: *Professional Master of Education, MSc in Education and Training Management, Master of Education in Autism, MSc in Human Resource Management, MSc in Digital Marketing, MSc in Finance, MSc in Talent, leadership & HR Strategy, MSc in Psychology, MSc in Dementia Nursing Practice, MSc in Mental Health Care Practice, Meng in Electronic and Computer Engineering, MA in History* i mnogi drugi.

### FOUNDATION PROGRAM

Za internacionalne studente koji nemaju dovoljan nivo engleskog jezika nudi se **pre-sessional English**, dodatni časovi engleskog jezika da bi se jezički nivo doveo do traženog nivoa. Druga opcija su **International Foundation** programi koji traju jedan ili dva semestra (za osnovne i master studije), gde se uz usavršavanje engleskog jezika pohađaju i dodatni ispiti kao uvod u buduće studije.

## USLOVI UPISA

Neophodno je priložiti sertifikat o jezičkom nivou, jer se nastava odvija na engleskom jeziku (IELTS 6.5, TOEFL iBT 92 ili ekvivalent). Prilaže se i diploma/svedočanstva srednje škole za osnovne studije ili diploma osnovnih studija za master programe. Uslov za upis programa učenja engleskog jezika ili *Foundation* programa jeste jezički nivo ekvivalent IELTS 6.0. Napomena: postoje i dodatni uslovi za upis u zavisnosti od programa za koji se aplicira. Početak akademske godine za sve programe jeste septembar.

## ŠKOLARINA 2022/2023

Osnovne studije: 12.600 € - 15.000 € po godini (non-EU), 5.922 € - 7.295 € po godini (EU studenti)

Master studije: 12.000 € - 25.000 € po godini (non-EU), 6.650 € - 7.240 € po godini (EU studenti)

Smeštaj u kampusu (rezidencija): 5.617 € - 6.270 € po godini u zavisnosti od odabrane opcije

**Dodatni troškovi:** obavezne univerzitetske i studentske registracije (oko 3000 €), GNIB registracija u imigracinom (oko 300 €) viziranje pasoša, knjige i nastavni materijal (oko 300 €), osiguranje (oko 120 €), avio karte, transferi, troškovi života, lični troškovi studenta i ostali nepomenuti troškovi.

## STIPENDIJA

Internacionalni polaznici mogu aplicirati za stipendiju koja iznosi maksimum 2000 € po godini.

## MOGUĆNOST RADA

Sa irskom studentskom vizom tokom akademske godine moguće je raditi do 20 sati nedeljno, dok je tokom letnjeg perioda (jun-septembar) i novogodišnjih praznika (15.12. – 15.01.) moguće raditi do 40 sati nedeljno.

## SMEŠTAJ I TROŠKOVI ŽIVOTA

Smeštaj studenata organizovan je u okviru kampusa univerziteta u rezidencijama koje pružaju preko 1400 soba za studente osnovnih i master studija. Postoji više tipova smeštaja. U nekim rezidencijama postoje apartmanske celine koje čini nekoliko jednokrevetnih soba sa privatnim kupatilom, dok je dnevna soba, kuhinja i trpezarija zajednička. Druge rezidencije imaju jednokrevetne ili dvokrevetne sobe sa kupatilom, dok su kuhinje i dnevne sobe spratne i zajedničke za sve stanare u rezidenciji. Treća opcija uključuje dve dvokrevetne sobe grupisane u apartman u kojem je sve zajedničko – kupatilo, kuhinja, dnevna soba.

## NAPOMENE

- Egida je direktan zastupnik fakulteta i upisujemo studente po zvaničnim cenama i uslovima. U slučaju eventualnih grešaka na ovom programu, važeći je samo zvanični cenovnik škole.
- Besplatno šaljemo aplikacije na fakultet i vodimo studenta kroz proceduru upisa koja je koncipirana u fazama sa tačno određenim rokovima, a neophodno ih je sprovesti pravovremeno i u skladu sa zahtevima fakulteta.
- Neki fakulteti mogu da zahtevaju takse za obradu aplikacije
- Egida pomaže studentima u ostvarivanju stipendija kod mnogih univerziteta iz naše ponude partnerskih univerziteta.
- Besplatno apliciranje za adekvatnu vizu za studente koji se prijavlju preko Egide. Cena vize nije uključena, cenu određuje konzulat države u koju se putuje.
- Iznos studentskog osiguranja zavisi od države, vrste i trajanja studijskog programa i nivoa pokrivenosti koji se odabere.

